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nem biztosít a diákoknak interaktív, együttműködő 
és személyre szabott tantermi környezetet a tarta-
lomkészítés gyakorlásához.

A felmérés egyik fontos megállapítása, hogy 
jelenleg sem a diákok, sem a munkáltatók nem 
bíznak a végzősök digitális képességeiben. Bár a 
digitális média kommunikációs és együttműkö-
dési célú használata terén nagyobb az önbizalmuk, 
a problémamegoldás és a tartalomkészítés terén 
bizonytalanabbak. A munkáltatók Európa-szerte 
úgy látják, hogy a kezdő pályázók az alapvető digi-
tális készségeknek is híján vannak, nem tudnak 
prezentálni vagy irodai szoftvereket használni.

Egy másik fontos szempont, hogy a tudásuk 
ebből eredően az adatvédelemben is hiányos: 
a Fujitsu kutatása alapján a vállalatok több mint 
50 százaléka találja úgy, hogy a frissen végzettek 
nem rendelkeznek megfelelő tudással ezen a terü-
leten. Bár az új generáció tagjairól digitális benn-
szülöttként beszélünk, a felmérés szerint formáli-
sabb digitális oktatásra lenne szükség, hogy a vég-
zősök tényleg magállják a helyüket a munkahelyen 
és a digitális társadalomban.

Válogatta: Fonyó Istvánné
Forrás: https://bitport.hu

Rubén Lozano-Aguilera, a Google Térképért felelős 
termékmenedzser a blogbejegyzésében azt írta, 
hogy a frissítések után a platform már nem csupán 
arra hívja majd fel az emberek figyelmét, hogy az 
adott utakon vagy útszakaszokon kell-e útdíjat 
fizetni, hanem azt is, hogy annak összege ponto-
san mennyi. Mindez azért hasznos, mert az útdíjak 
számos országban függenek például a napszak-
tól és attól is, hogy hétköznap van-e vagy hétvége, 
esetleg ünnepnap.

Azt, hogy valahol kell-e útdíjat fizetni, már most is 
kijelzi a Google Térkép, de az összeget nem mutatja. 
A funkció ettől a hónaptól elérhető lesz az Amerikai 

Egyesült Államok, India, Indonézia és Japán útjain, 
majd a világ más országaiban, így Magyarországon 
is. Emellett a szolgáltatás a navigáció során a rész-
letes térképnézetet fogja mutatni, így a vezetők azt 
is látják majd, hogy melyik kereszteződésnél vannak 
lámpák vagy közlekedési táblák. Az előbbieket már 
most is jelzi a platform. A Google Térkép ezenkívül 
a különösen érdekes területeket is jelölni akarja.

Bizonyos városokban további információk lesz-
nek hozzáférhetők az utak jellemzőiről, például, 
hogy milyen szélesek vagy hogy vannak-e elhe-
lyezve közlekedési szigetek. A javított nézet a követ-
kező hetekben egyaránt elérhetővé válik Android, 
iOS, Android Auto és Apple CarPlay alatt. Az iOS-t 
használók új widgeteket is kapnak és a navigáció 
akár az Apple Watch okosóráról is elindítható lesz. 
A Google Térképet integrálják a Spotlight, a Siri és 
a Shortcuts alkalmazásokba is.

Válogatta: Berke Barnabásné
Forrás: www.sg.hu

A szolgáltatás számos új funkcióval bővül és még több információt fog közölni a felhasználókkal.

Még pontosabb lesz a Google Térkép

https://bitport.hu/hanyagoljak-a-digitalis-kepessegeket-az-europai-iskolakban
https://blog.google/products/maps/make-google-maps-your-copilot-these-new-updates/
https://sg.hu/cikkek/it-tech/149396/meg-pontosabb-lesz-a-google-terkep
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